

► Ищу дом

## Маиша не хватает внимания



Маиша любит взаимодействовать и с детьми, и со взрослыми, а также с животными Фото Александры ЛЕБЕДИНСКОЙ

Суку алабая, которую называли Маишой, волонтеры нашли среди гаражей в Рудном. Передали в Костанай, в реабилитационный центр ОО «Надежда Плюс кст».

- Мы привезли ее в Костанай буквально через пару дней после того, как спасли, и увидели, что среди гаражей собака была доведе-

на до состояния абсолютного, тотального скелета, - вспоминает председатель организации Александра ЛЕБЕДИНСКАЯ. - Конечно же, Маиша пугала людей своим размером. Но сама при этом едва ходила. В течение 10 дней мы восстановили ее состояние на дорогих кор-мах. Пропали впавший жи-

вот и ребра. Сейчас это крупная и абсолютно адекватная алабаюшка, она взаимодействует и с детьми, и со взрослыми, а также с животными.

Маишу лучше содержать не на цепи: либо свободный выгул (на территории двора), либо вольер.

- Она очень любит людей, у нас имеет полную миску, но,

к сожалению, ей не хватает внимания и любви, - добавила Лебединская.

Чтобы забрать Маишу или других постояльцев реабилитационного центра, напишите на номер горячей линии WhatsApp ОО «Надежда Плюс кст» **+7-705-462-98-19** или в директ Instagram @hope\_kst.

► Откликнулось

## Люди с большим сердцем

Я уже хвастался, как рудничане из частного сектора с народным названием «Шанхай» объединились в группу в мессенджере, чтобы вместе отвечать на вызовы современных взаимоотношений властей и народа. Перезнакомились, общаться начали. То какие-то проблемы сообща решают, то праздники вместе отмечают, сдружились. Спрашивают, отвечают, заботятся друг о друге, делятся новостями, рецептами, обзорами на товары, всего и не перечислишь. И группа-то немаленькая - почти 500 человек. Не все 500, конечно же, одновременно общаются. Но группа как-то сформировалась, утвердились, живет и функционирует.

Так вот, эти «шанхайцы» - еще и люди с большим сердцем. Собрались доброе дело сделать. Взяли и сделали. Ну и сами себя в группе похвалили! А кто же их еще похвалит?

В конце ноября в нашей группе «Шанхай» Александр ГАВРИЛОВ бросил клич о сборе средств на подарки детям с ограниченными возможностями:

- Мы третий год проводим этот сбор, принимаю на свой номер. Большинство отзывов положительных, но и хейтеры нас вниманием не обходят, мои зайчики...

Время от времени он фотографировал листочек, где ручкой записаны имена людей, которые сделали перевод. Список расширялся. Не быстро, конечно. И не до масштабов вселенной. Надо понимать, что все готовятся



Учеников школы № 14 Костаная поздравили с Новым годом

Фото организаторов

к праздникам, к большому угощению, к фейерверкам, подаркам, и мало кто от души решится послать еще каким-то невидимым детям помощь. Но такие люди все же нашлись. Ну кому не жалко было. Или жалко. Детей этих. Собрали они денежки, переслали в основную группу, организовавшую этот сбор. Да, «Шанхайцы» не сами это придумали, конечно. Они - лишь маленько звено в цепочке.

Идея эта принадлежит Инне и Андрею МАШТАКОВЫМ, друзьям Александра. В сборе участвовали многие группы. В основном рыбаки. «Рыбаки Казахстана» (Астана), «Два крючка», «Банновка», «Язь», «Спецназ рыболовные войска 10-й регион», даже из города Миасса были.

- В 14-й школе города Костаная праздник сделали, - рассказывает Инна. - Деток берут с 1-го по 4-й

класс. Но в этом году сборы были небольшие, поэтому дети были с 1-го по 2-й класс. Дети от 7 до 10 лет. Почему эта школа? Потому что у нас самих ребенок-инвалид учится в этой школе. Но наша девочка уже большая, в девятом классе. Мы ее в обхват не берем.

В общем, сплотились люди разных интересов и разных групп. Поучаствовали в общем добром деле. И наши «Рыбаки 10-го региона», и «Шанхай» в стопоне не остались. Собрали с мира по нитке. Отправили добрым людям.

Те отчет прислали: «Подарки закупили, Деда Мороза со Снегурочкой пригласили. Дети и их родители счастливы».

Ну а что хейтеры? Конечно же, в группе народ разный. Много и настороженных. Не говорю - равнодушных. Недоверчивых скорее. «А куда эти деньги пойдут? Да вы на эти день-

ги потом в Таиланд отдохнуть поедете... Да государство должно заботиться о них», - были и такие высказывания.

На них терпеливо отвечали: «Никто никого не заставляет. Не хотите участвовать - просто проходите мимо. Никто у вас ваши деньги отнять не хочет. Дело исключительно добровольное».

- Я думаю не только этим детям, но и их родителям представляете сколько всего пережить приходится, - говорит Александр Гаврилов. - Так что это и для родителей помощь. И для родителей радость - видеть, когда ребенок улыбается. Так что я думаю, что люди, которые говорят: «Вы за наши деньги что-то там делаете», это они ляпнули, не подумав. Думаю, до них тоже когда-нибудь дойдет.

Александр ОЛЕЙНИК,  
Рудный

## Хабарландыру

7632-152-001

«KIA Qazaqstan» ЖШС «Қостанай қаласы индустріалды аймағында KIA автомобиль өндіретін зауыт салу» жұмыс жобасына қоршаган ортаға ықтимал әсер ету туралы есеп бойынша ашық жиналасы нысанында қоғамдық тыңдаулар еткізеді. Қоғамдық тыңдау 21.02.2025 ж., сағат 16.00-де Қостанай облысы, Қостанай қ, Индустріалды аймағында, Н. Назарбаев қ, 305, конференц-зал мекенжайы бойынша өтеді.

Қатысуышыларды тіркеу жеке басын күеландыратын құжатты көрсеткен кезде енгізіледі. Сондай-ақ, қоғамдық тыңдаулар ZOOM платформасында бейнеконференциялар арқылы онлайн режимінде өткізілетін болады. Zoom сілтемесі БЭК-те орналастырылған <https://ecoportal.kz/>.

<https://zoom.us/j/3875309521?pwd=ZWZra1Q5MTV6V0lTSU9wZVZZTDZCZ09>. Конференция: 387 530 9521. Кіру коды: uv3JD5.

Бастамашысы - «KIA Qazaqstan» ЖШС, ҚР, Қостанай облысы, Қостанай қ, Индустріялық аймағы, Н. Назарбаев қ-сы, 305, тел. 8-707-669-25-02, zhundubayev.kia.qz@inbox.ru.

Жобалық құжаттаманы өзірлеуші - «ЭкоРесурсы» ЖШС, Қостанай қ, Байтурсынов қ-сы, 105, тел. 8-702-609-22-72, ekoresurs\_2016@mail.ru.

Жоба бойынша құжаттама БЭК-те орналастырылған <https://ecoportal.kz/> және ЖАО сайтында <https://www.gov.kz/memleket/entities/kostanai-tabigiresurstar?lang=ru>, «қоғамдық тыңдаулар» белімінде. Жоспарланған қызмет туралы ақпарат алуға болатын байланыстар және құжаттардың көшірмесімен танысады: ekoresurs\_2016@mail.ru, 8-702-609-22-72.

Мұдделі жүртшылықтың ескертулері мен ұсыныстары мына мекенжай бойынша қабылданады Қостанай қаласы, Тәуелсіздік көшесі, 72, «Қостанай облысы әкімдігінің Табиги ресурстар және табигат пайдалануды реттеу басқармасы» ММ, тел. 8-714-2-54-61-66, zh.remizova@kostanay.gov.kz.

## Объявление

ТОО «KIA Qazaqstan» проводит общественные слушания в форме открытых собраний по отчету о возможном воздействии на окружающую среду к рабочему проекту «Строительство завода по производству автомобилей KIA на индустриальной зоне в городе Костанае». Слушания состоятся 21.02.2025 г., в 16.00, по адресу Костанайская область, г. Костанай, индустріальная зона, ул. Н. Назарбаева, 305, конференц-зал.

Регистрация участников при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Также

общественные слушания будут проводиться в режиме онлайн, посредством видео-конференц-связи на платформе Zoom. Ссылка на Zoom

размещена на ЕЭП <https://ecoportal.kz/>.

<https://zoom.us/j/3875309521?pwd=ZWZra1Q5MTV6V0lTSU9wZVZZTDZCZ09>. Идентификатор: 387 530 9521.

Код доступа: uv3JD5

Инициатор - ТОО «KIA Qazaqstan», РК, Костанайская область, г. Костанай, индустріальная зона, ул. Н. Назарбаева, 305, тел. 8-707-669-25-02, zhundubayev.kia.qz@inbox.ru.

Разработчик проектной документации - ТОО «ЭкоРесурсы», РК, Костанайская область, г. Костанай, ул. Байтурсынова, 105, тел. 8-702-609-22-72, ekoresurs\_2016@mail.ru.

Документация по проекту размещена на ЕЭП <https://ecoportal.kz/> и на сайте МИО

<https://www.gov.kz/memleket/entities/kostanai-tabigiresurstar?lang=ru>, в разделе «Общественные слушания». Контакты, по которым можно получить информацию и ознакомиться с копией документов: ekoresurs\_2016@mail.ru, 8-702-609-22-72.

Замечания и предложения заинтересованной общественности принимаются по адресу г. Костанай,

ул. Тәуелсіздік, 72, ГУ «Управлении природных

ресурсов и регулирования природопользования

акимата Костанайской области», тел. 8-714-2-54-61-66, zh.remizova@kostanay.gov.kz.

Новости  
«Нашей Газеты»  
читайте в Instagram



@ng.kz\_

Новости  
«Нашей Газеты»  
читайте в «ВКонтакте»



ng\_kz

0000-002-1581